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Σύνταξη Σμαρώ Παυλού

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, πάντα δίπλα στη νέα γενιά, διοργανώνει σε

συνεργασία με εταιρεία μια δυναμική ενημερωτική ημερίδα με τίτλο: “3 + 1

Βήματα Επιτυχίας για τις Πανελλήνιες”, με την είσοδο για το κοινό να είναι

ελεύθερη.

Η εκδήλωση, την εποπτεία της οποίας έχει η Αντιδήμαρχος Απασχόλησης,

Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης
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Ελένη Γιαννούδη και ο Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σοφοκλής Κάλτσιος, θα πραγματοποιηθεί

την Κυριακή 4 Μαΐου, από τις 19:00 έως τις 21:00, στην Αίθουσα Λίτσα

Φωκίδη του Δημαρχείου Πανοράματος.
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«Στον Δήμο μας πιστεύουμε ότι το πιο δυνατό εφόδιο για τα παιδιά μας

είναι η γνώση, και η σωστή ενημέρωση. Με την ημερίδα αυτή, στηρίζουμε

έμπρακτα τους μαθητές μας σε έναν από τους σημαντικότερους αγώνες
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της ζωής τους. Η επιτυχία δεν είναι τύχη, είναι καλά προετοιμασμένο

μέλλον. Σας περιμένουμε να φτιάξουμε μαζί το πλάνο επιτυχίας!», τονίζει

σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί ενώνουν δυνάμεις σε μια διαδραστική

βραδιά γεμάτη πρακτικές συμβουλές, χρήσιμες στρατηγικές και μυστικά

για την επιτυχημένη εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση από τον

Σύμβουλο Σταδιοδρομίας και Επιστημονικό Διευθυντή της Employ.edu, dr.

Χρήστο Ταουσάνη, καθώς όπως δήλωσε ο Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σοφοκλής Κάλτσιος:

«Στις Πανελλήνιες, δεν μετράει μόνο το διάβασμα, μετράει και η σωστή

προετοιμασία και η ψυχολογία!»

«Σας περιμένουμε να ανακαλύψουμε παρέα τα 3 + 1 βήματα επιτυχίας για

την είσοδό στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Κάθε βήμα μετράει. Κάθε

συμβουλή μπορεί να κάνει τη διαφορά!», δήλωσε σχετικά η Αντιδήμαρχος

Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Παιδείας και Δια Βίου

Μάθησης Ελένη Γιαννούδη.
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